ysael 14

Alck)]

o ogfaseu usl (MCQ 1)
DA wslHl 2 o [QAseq AL ©

~ X - T o ~
14.1 25 s+l duldg AdR y = 3 cos (g— Qﬂ)t) wilswel 2 24 B, dl
sl 2 dAld ... .

2n
(a) o plAdsin WAL AL

(b) % wadsion AA-{l AL,

(c) »tadald yar y.Lo. -3,
(d) tadald -AlR.
142 s2d AR y = sindor sl Y s2d O, dl ald ... .
(a) 2tadald -lR.
(b) hadalfd ua Ao AR,

(c) %tru ladsion WAl AL

(d) %ru pladsion WAL AL
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14.3

14.4

14.5

14.6

14.7

R SBIAL WO il eUAldRAL Aot A 2hal €9, dl 2uHiel s el
Al ALl ® ?

(a) a, = +2x

(b) a, = +2x?

(c) a, = —2x?2

(d) a, = =2x

U-2oil algldl el elandili ... :

(a) 2uadold & wa WL Ayl

(b) 2uadaila -l

(c) ALl & i dddl 2iadsion 2 waldl addiel adst i 9.

(d) 2oL B A d-l 2iadsion 2wl sedidl AHuRML S 9.

s 58 ASAAL YRR dol 2addll x = a cos Of ¥ y = a sin O 52
8, dl g2l Al alauy ... .

(a) Guaau
(b) wRa4ay
(c) Ckiﬂl
(d) u3m

AL HHURA y = a sin Of + b cos Of Aoltl s8I WA cled 9,

(a) ellad ala €, wal Aol <l

(b) A2 9, %l sulEdR (a + b) O.
(c) waaL ©, ¥l sulRdr (o + b2) 8.
(d) 2oL B, ¥l sulidiz ya+b% B,

A, B, C 2 D AR dlasid s o Ruldaus 2uaik ae 2usla 14,141

[o] °]

®
® C A

2ugld 14.1



£la-l

galledl uHIdl desiedl 9. A A C L donsS aHiA 8. 2R Bl dous A
52l Al A Dl dousS A sl HIl 9. A A A dodld eUAiLdR
sudlat, dl ... .

(a) D HédH 5ul@dRY]l €ld- 529l
(b) C Msdu sulddrryl gld-t 59l
(c) B M SulRdRl €ld-d sl
(d) ot % A sul@diy]l eld-d sl
14.8 usldt 14.2 40 otcledl WSl 521 adoustz ol 52 8. adasll B, 2adsia,

WReadl Rar 2w wilms RalA gl ealda 8. wRams s
52 Pefl oLl Bl ARl X218 vl WAd ... .

P <

@ Znt]
a) x () =Bsin | 35
x (D) =Bsin | 39 P( = 0)
ot T=30s
E)
0

(mt m

(¢) x (1) =Bsin \E"'E

(b) x (1) =B cos

> X

(d) x (f)=B cos (%JF%J wg[& 14.2

14.9 s sa-l alig wlsW@ x = acos (Of)? O, dl d AL ... )
(a) 2tad w2 eldd .
(b) 2uad A €lldd
(c) lad ual nad -3,
(d) 2uad ¥ aldd Q.
14.10 AL Sl s8]l HerH B4 30 cm/s A HedH WAL 60 cm/s? 8,
dl gl adsia ... .
(a) s

(b) 7 s

(¢) 21 s
L
@ < s
14.11 %R S, 2 S, 6 [@Biol Wl asdl m eadl el AdS R du-i

Eletsill 2R 2sN vy 2l v, 4O B, B A ¥ eanil veldd gl 14340
oldledl WML 6l [RDN Al 2Asal ud, dl ¢d elddsdl skt ... )
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(a) vyt v

(6) 7 +7] o -
(1 1) “

(c) LZ+EJ wusld 14.3

(d) V-

o oigldsey sl (MCQ IN)

DA wAHE 2 AL W5 sl ay [Qseu W S as © ¢
14.12 yedl del &l 2uawa wRama 52 8, d-dl ala ...

(a) 2nad ol 8.

(b) A uad Al 8.

(c) 2tad aUld &8, uel w0 viad Al -l

(d) 2uad aula .

14.13 dlu as sl olia-oiFoA Alell AL Bigell 235 G af wSd ysd
sl -l al ... :

(a) A9 2uad AUl 9
(b) 2tad aula el
(c) 2uad Al 8
(d) 2uad ol wa oL AR
14.14 AOL Sl s2L /AR [ Ana-dl as 2igli 14440 saledl 8,
dl el Wy A wdie s

» (@) t=0s 2 £ =25 AHY elasdl su
AHIA 9.

e (b) t=2s 24 =65 AHA flas-dl snu
% AU 9,

O 2 /5 4 5\ 6 7;;{;{(,) () t=1s dd 1 =7s A elasdl su
25ld 14.4 e

55 WHA eldsHl so

(d) t=1s 2 ¢
AU 9,
14.15 A0 2ad flas w2 A-uniell sui [ s QAR /e © ?

(a) elas wR awld oo [Rad Bigdl sdrl wwusHl >4 d-dl Qg
Rl .

100



(b)

£la-l

-

aasl ol uadalfa 9.

(c) Elas-l wdol AN B,

(d) elasl Aol wad 8.

14.16 AL Sl S0 @A —> AMu-AL 2udv A saledl & -

(d)

14.17 »is

3TT A4 Dlds Uz ‘

(24
adlg ol yd 8. = _
g A
r =20 wud Qs 0\ 214 ,

4

T,f4\-/3Tf4 T 5T/4 yuy (5)
Wddl Mg 8,

_ T =~ =~ =~
1= W el sl 9oL 2R 14.5
Heru 6.
[ = % 1A DlasHl oG A RARGA A .

ueld AL 53 8, adl ddl ...
£35 U5 U+l ARIA 54 Gl Al HeaH ARGlA Fedl lu B,
€35 U5 us{l AN ARG d-l Hedu ARGl 2l i B,

s yel As ueAl AU A HgdH Al % AL Sl B

a ~ . ~ - 1 Y
A aBld Aot aslym A HgdH dolxil 7 o du 8.

14.18 ugld 14.640 6lciodl AR 10 cm 2id2 WAl A 24 B Bigail a2 215

53

seL AL 52 9. A ¢l B drs-l [Ra 4+ ue s34 il [Quiedl uie
[ ] o @ &
B o) C A
AO=0B=5cm
BC =8 cm
2l 14.6

U s2 A [Bigdl 3 cm €2 €l A B d$ %l A R 4oL, ¥4l
2 ol At U Gl B,

O d§ wdl [big C Wl s2u-L Aol s BRL €U 8.

U2 52 Bl 4 cm €2 €14 A A d$ Ol sl €l R dol, uddL

A ool Al BWLL U B,
U s8L B [Gigal €A U WaoL i ol Ast wEL SU B,
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o fdgs wawll usl (VSA)

14.19

14.20

14.21
14.22
14.23

14.24

14.25

-

AL Sl S8l @R [Ae Auddl a5 sl 14.740 ealedl 8.
[Big2lid 2utal Aniuil sau Big 2o (i) €lasHl dot g1 8. (ii) elasl
R HgH B,

>

3> RAlidR

NN R
VALVAET

2ugld 14.7

sl 14,841 edledl AR 22 WHRL 92 k [RBiaL vanisdanl 6 Rl
A m el odlsi Al O, R m gAril odls Addr il
ouell oy x Feddl WALUML WA AR 6dls UR AL YARAUS 6l
2L, — _

2ugld 14.8
ALl 6wl caalBsdil 5§ 6 7
Alel dlasl ol s AL udl ?
AL sl Hend YAl A Hgd Aol Rl sedl ?
s 2UAdSIN Feal AHYHL ldd S10AL AR A drll SulBRdRAL 2Rt
sedl ? %

M

2l 14.9 1 eulenl wdl s 2ecl 581

P % R Blasdieil adousiz ua ur [uxad

[Rauml 2l 53 O, dl Aeel 581 P AL doi-l

X-wa udl wau Big P Big o
Qo] Astt g s ?

sugld 14.9



£la-l

14.26 AL 5l 58 WS edldl & A9l A eUAId QAL $0-dslad % 0.

14.27 AL €lasel 2U-IdR A RAfG, A6l 214 sa Glosi-dl 338131 Hi2+l
WAL IR,

14.28 yeelldl AWl u As~ dlasl dousS 1 m 89, dl dAgdl AWl U As=s
dlasl doud sedl ?

o 25 yawil ual (SA) Y

1429 2uslt 14.10 #i eldd doA%i 2 M eql d=ll Aqad eu-el Renfid
sA 98 Bl 2ud R 2adsia 2L, el

2usld 14.10

14.30 eldl 3, y = sin ©f — cos Ot 43 % adl sa-l Al A % ladsin

AL AL D,

14.31 ALELAl RURGIA A Hed §d Gl sl 2AgHl Ay, dl €las @idR
S8l

1432 515 m enaoll veld S5 Rk & U) = Uy (1 — cos )il w3l
8. oul Uy 2 o0 2aisl 8, dl - eletedl M-l viadsio 2,

14.33 2 kg tadon odis 50 Nm™! %edl [@BioL aqiaaisaioll [@Bior ad sidd 9,
g udflay dlRl qwd w1 =0 AHA x = 0 WA AgaHl 8. 20

Aqad Al 5 cm Fedl odis WAL 2d, dl ¢ AuY edisHl
@R Hed uHlsel Aadl,

14.34 6w elast [QARL 3 % ad sul@RdrRel adat 2idl dd €adl sl
gl 2R ddid s elas wHell eugdl RRldel Rl vicreud 20+
s oirlld e ofly elds del gy dld AR ol cuyyl RRlde wd
19+ S8 oirld, dl d i €lesl a2l sal-dslad sedl ?

o gla il sl (LA)

14.35 20 s7! wugt 24 5.0 cm Al SulERdizdl Gu-+lA gldq uiMdl ax-(8d
Wesil v 50 kg el WA Gloll 8. wWesli U Ay Wudld il
AMY AW HRRA o WL B, dl
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14.36

14.37

14.38

14.39

14.40

(b) o [aeual (a)dl st ¢l Eld, dl Hallddl s8 uRRAMML qo Hedd
W dgdy el ?

e 2R uel RRldor qesidd s enldd Riori 83 m eadl uew
AAl B, ueldd ¢l uR Adl Ad Ava O F Ul Ra Asd
AR 3 WA uR AR, WSS gladl AR g SAHL 2 B, AR
gladdl 2 a4 Adani 2d d el desldd eadl el Al
ﬂ'lft-j; A 4 cm A HA B -

(a) Qlan-il suldar dedl ?

(b) elan-l uglr ikl

h GRS 2l A HsBer A5 HR1AdL A8 dlssill st gsdl wellal d

= Y = =~ =\ 5 N m
89, del Uy soldld 98l edl d T =27 ,[A—% Al 2adsinl A0l

-

530 dx edldl 2l m s g A uRldl (uadl-l) addr p 9.
Rl eRell V-2yotrl s O s Wu Wl ldl 8 A ol B3
AlAlARAHL 9, AL 2ol i ouyd es ANl A 450 Al vel
oirlld 8. I AN YU £ SAML WA AU ol oUYBHL ALl
gollRldl dslad Gauedl Y 69, dl V-23oMidl WRLAL et A.212L 5 7
35NRL A WiHAdL 6ol BRI sl Bddsia Akl

yeellrl Srguiafl uAR aAdl s edd vileal ddl 8. 2L 2dd-l 515 s
B3l ‘m’ earll ueld s udd Wi, dloealdl 3 A w20 528,

sl 14,1140 oldicdl AR
s ol il urrl A [igl

~ - P NN \\.\\\
Ridol H 2id? 28 dx 22 2R T
0 wael Ol ¥ a@esidlA 7 dous A o, op e
dal 1 s+l vadsiadle dlas £ %,
oeldd 8. 2 dlasdl SuldiR i
0, ©. eladt el RRlde w0l O P -0

0= 970 Sl AR el ¢él an, dl

N
gl A QNN el AMu w§l SN\

Y. 2L BURAA UL BHA UR
A ol F2all vid? 2481l O A -l
wd ©, ddl sinB, ~ 0, i

sugld 14.11

cos 90 ~ 1.



